王彦霖: 当了父亲后一切重新出发

电视剧《熟年》中,王彦霖饰演的"妈宝男"倪俊引发了不少观众的热议。其实王彦霖早在拍摄时就预料到了,他甚至希望看到更多批评倪俊的声音,"我希望通过倪俊,可以让更多和他有相似经历的人意识到自己的问题,他是一个很好的反面教材。"

而生活中的王彦霖也在拍摄《熟年》时,升级做了父亲,"不养儿不知父母恩,我现在对父母给予的爱变得更敏感了。"作为一个传统的中国男孩,王彦霖坚信"先成家再立业",所以他觉得之前的一切都归零了,从现在开始他要重新出发。

拍摄《熟年》期间,王彦霖的太太怀孕了。忽然升级做了爸爸,对于他理解倪俊这个人物,起到了很重要的作用。"倪俊这个角色的可塑性很强,我觉得有很多空间可以去丰富。"生活中身份的转变,让王彦霖不但可以从倪俊的角度去体会父亲的状态,更能让他带入到张国强饰演的倪俊父亲角色中,回看儿子的状态。

比如,剧中倪俊的父母一直盼着倪俊

和妻子刘红艳(唐艺听饰)生一个孩子。倪俊其实和妻子商量过关于生孩子的话题,两个人并不着急婚后立刻要孩子,更倾向于顺其自然。王彦霖也理解作为家长,盼着孩子们早点生育、盼着大家庭升级变化的心情,"关于生孩子的问题,我觉得每个人的想法都不一样,但作为演员,让我打开了另一扇窗,去面对生活和家人,有了全新的认知和理解。"

在塑造倪俊的过程中,王彦霖笑称自己从当下流行的短视频中获取了很多灵感。现在有很多短视频会讨论各种形式的家庭或婚姻生活,也很形象地表达了当下一些典型的夫妻相处模式。拍摄《熟年》时,王彦霖有时会通过这些视频,寻找最真实、最放松的生活状态,并且呈现出来。《熟年》播出后,王彦霖也看了观众的评论,甚至觉得大家批评得特好。他觉得现在需要倪俊这样的反面教材,让很多人正视自己、正视身边的人,"我也希望有类似情况的男孩们,通过这部作品看到自己的问题,从而改变自己,多去爱家人。"



从小角色到主演,从实习大戏到毕业大戏,这奠定了王彦霖对表演的认知。上戏毕业后,他去了上海话剧艺术中心,那一两年,他出演了上百部话剧。后来,陆续有导演和制片人来看戏选角色,王彦霖也因此得到了拍摄影视剧的机会。"那个时候我在话剧舞台上已经演到主演了,后来去拍影视剧,因为没接触过镜头,就从龙套开始跑起,一点点学。"

据网易娱乐



师父

民国年间,南派咏春传人陈识来到 天津,结识了天津武术泰斗郑山傲,为在 武术界开馆立足,郑山傲建议陈识用教 徒弟踢馆的传统方式达成目的。几经周 折,陈识娶了一名天津绝色女子赵国所 为妻,还收下了本地青年耿良辰为徒民 其踢馆,夫妻二人暂居在贫民窟,防被踢 馆的仇家前来寻仇。陈识与妻子原本代 贯的仇家前来寻仇。陈识与妻子原本看 不上好斗好色的耿良辰,但接触后也发 觉了耿良辰的可取之处。但随着第8家 武馆邹馆长和军界人士林希文的介人, 天津武术界面临着一场巨变,靠武作为 师父的责任,让陈识陷入了两难之境。

中央电视台(六套)18:04播出

生财有道

海里捞金的新渔民

长海县小长岛镇英杰村拥有全县最大的浮筏虾夷扇贝养殖基地,是全

夕阳红

被激活的乡村

在墙上绘画不仅可以让普通乡村 旧貌换新颜,还能带动乡村经济,给村

法律讲堂

掩人耳目的代价

通过两例盗窃案件,分别介绍对数

中央电视台(二套)19:03播出

县海水养殖大村。几年下来,英杰村的 海产养殖品种丰富、成活率高,经济效 益连年攀升。

民们带来更好的生活。本期节目中的3 位网红用他们的行动证明,只要肯用心,小墙绘也能办大事。

……… 中央电视台(十二套)18:50播出

据和网络虚拟财产的保护和窃取质押物是否构成盗窃等相关法律知识点。

今晚电视

★中央电视台(一)

20:06 特约剧场

22:34 典籍里的中国 ★中央电视台(三)

19:30 非常6+1

20:57 我的艺术清单

21:50 开门大吉

★中央电视台(五)

18:35 2023年世界跆拳道 大奖赛罗马站

19:00 2023年世界男排 联赛菲律宾站

★中央电视台(六)

18:04 故事片:

师父 19:58 故事片:

六扇门之血虫迷案

22:22 译制片:

滴答屋(美国) ★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场:

南洋女儿情

21:30 经典剧场:

长风渡

★中央电视台(十)

18:54 人物故事

19:42 创新进行时

20:10 自然传奇

21:20 探索·发现

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂

19:22 一线 20:05 天网

20:37 道德观察

★重庆卫视

×里仄卫1

19:33 剧场:瞄准 ★辽宁卫视

19:35 剧场:

幸福到万家 ★吉林卫视

19:35 剧场:

我们的日子

(节目如有变动,以当天播出为准)

连载



84 人间芳华

看

点

山西出版传媒集团 北岳文艺出版社 庞善强 著

梅奕瀚笑眯眯地看着罗胜旭,"老罗,咱们探讨过几次黄花的事,也算是老朋友了。你先讲一讲,为啥你要种黄花。"

罗胜旭显得有些拘谨,他看了看众人,缓缓地说:"榆树村过去几乎家新村花,但是主要是种在院子里。自打耕地承包到户后,我是榆树村第一个在大田里种黄花的人,一下子种了5亩。当时,全村的人对我很不理解,人们都盼着那田地年年都有收获,谁都不愿意将刚刚分下来的耕地白白闲置2年。等到了第3年,我家那5亩黄花地便见了丰收,一年的收入就把前两年的损失全部拉了一年的收入就把前两年的损失全部拉了一年高,到了20世纪90年代初我家就成了全村第一个万元户。村里人见我靠种黄花过上了富裕生活,便有一部分家庭也开

始试种,但由于种黄花从采摘到加工费时费事,人们的思想比较保守,普遍种的比较少,我却再次扩大了种植面积,由原来的5亩扩大到10亩,直到现在已经种植黄花20多亩。"

沈杰问:"你种了这么多黄花,一家 人能忙得过来吗?"

罗胜旭笑了笑,说:"肯定是忙不过来。每年到了黄花采收期,我把能用到的亲戚朋友都请到家里来帮忙,实在人手不够,就花钱雇人过来帮忙。我的账算得清着哩,除去雇佣人的工资,我这地里的收入远远比种植其他的农作物强得多。"

沈杰又问:"你有30多年的黄花种植经历,难道没有困难和风险吗?"

"有,怎么会没有。种黄花的确是一项很好的产业,就是有些不好解决的问

题。首先是浇水难,到了旱季,家家户户的田里都等着村里仅有的那3眼机井,我看着田里灰塌塌的黄花苗子干着急没办法。可是,到了采摘期,又怕老天爷下连阴雨,这一下雨就揪扯我的心,加工出来的黄花没地方晾晒,堆上一天后黄花菜就发霉白白地扔掉了。最怕的是老天爷下冰雹,一场冰雹下来,一年的收成就彻底泡汤了。此外,销售的事也是我最愁的一个问题,得自己拉出去一点一点的卖,这也是村民们不敢大面积种植黄花的主要原因。"

罗燕目蕴聪慧,双眸清亮,她落落大方地说:"黄花产业有着非常广阔的发展前景,我们不能只盯着简单粗放的农业经济收益,而是更应该多考虑黄花潜在的生物经济价值,让它在高科技领域绽放出最美的花蕾。"

"这个女孩是谁?"沈杰问。

"她可是咱们县的高才生,罗胜旭的 女儿,去年毕业于中国农大,学的是生物 技术专业,目前待在村子里。"罗宝才说, "种黄花的确是个好项目,我们村里人都 跟着这小东西受过益。但是,罗胜旭刚才 说的那些问题现在解决不了,所以村民 们不敢大规模发展生产。如果大面积种 植,这黄花的栽培技术还有待提高,病虫害防治也是一件头疼的问题。"

崔建雄说:"我来补充两句。兴云镇 共有18个行政村,5年前全镇贫困处生 率在50%以上。自打2006年开始,全镇鼓励农民们发展黄花产业,经过2年的家民们发展黄花产业,经过2年的家居期,之后连续3年,黄花种植户的家于生产经营上存在诸多困难,在一定是,由专生产经营上存在诸多困难,在一定是上制约了全镇黄花产业大规模发展。另外,还有一部分群众认为种植黄花工序太数、所以不愿意试种。不过,就现在已经带动了一大批农家、已经带动了一大比缩缩,全乡的贫困率现在已经缩加了40%。如果能在这两三年内全面扩大实现全镇脱贫。"

县农委主任杜启瑞说:"我在全县的农业系统已经工作了30多年,对全县的农业系统已经工作了30多年,对全县的农业经济发展状况还算比较了解。为什么全县靠近县城的这几个乡镇贫困发生率偏低?其主要原因就在于一部分农民坚持种黄花,就是这小黄花带给了他们稳定增长的收入。如果全县能有一个良好的发展黄花产业环境,我相信会有越来越多的农民愿意去种黄花的。"